ユナイテッド・シネマ株式会社



日本初導入

音響体感プレミアムシート

FLEX@UND"

AUGMENTED AUDIO

ユナイテッド・シネマ アクアシティお台場 導入決定

ユナイテッド・シネマ株式会社(代表取締役:渡辺章仁)は、運営する映画館「ユナイテッド・シネマ アクアシティお台場」にて、日本初となる**音響体感プレミアムシート**「FLEXOUND Augmented Audio[™]」を 2022 年 12 月 1 日より導入することを決定いたしました。

音響体感プレミアムシートはフィンランドの拡張音響システム開発会社 FLEXOUND™ (フレックスサウンド) 社の特許技術による音と振動を発生させるスピーカーが内蔵された椅子で、耳から聞こえる音はより鮮明に聞こえ、さらに振動を通じて肌からも音を感じるというこれまでにない音響体験ができるシートとなっており、アクション、コメディ、恋愛、ホラーなどジャンルを選ぶことなく、あらゆる作品においてプレミアムな音響体験をご提供します。





導入する劇場はスクリーン 2~7、9~12 の 10 館で それぞれ中央 1 列に設置、全 85 席の導入を予定してお ります。さらにロビーには**音響体感プレミアムシート**の デモンストレーションコーナーを設置し、多くの方に ご体験頂く予定です。

ユナイテッド・シネマグループは、多くのお客様に"映画を楽しむ喜び"と、これまで経験したことがない"全く新しい革新的な映画体験"をお届けいたします。

本リリースに関するお問い合わせ

ユナイテッド・シネマ株式会社 広報窓口担当:管理部 石原 憲一(いしはら けんいち)

◆Mail: uc-soumu@unitedcinemas.co.jp

◆TEL: 03-6417-0600